

18. HÉT
ZALAEGERSZEGI TÖRVÉNYSZÉK
2023. 05. 02. – 2023. 05. 05.

2023. 05. 03.

Zalaegerszegi Törvényszék – A ép. fsz. 23. tárgyalóterem				
B.66/2020.	B. L-né és társai	Hűtlen kezelés büntette	2023. 05. 03.	10:00 óra
<u>Az ügy lényege:</u> A vád szerint egy országos hitelszövetkezet igazgatóságának elnöke 2009 júliusától a II. rendű, míg tagjai az I. rendű, V. rendű, IV. rendű, VI. rendű, VIII. rendű és VII. rendű vádlottak voltak. A működésre irányadó Alapszabály szerint az igazgatóság irányította a hitelszövetkezet munkáját, valamint hagyta jóvá a nagy és belső hiteleit. Az igazgatóság elnöke személyes felelősséggel irányította a hitelszövetkezet működését és gazdálkodását az egyes jogszabályoknak, belső szabályzatoknak, határozatoknak megfelelően. Időközben a hitelszövetkezet ügyvezető igazgatója az I. rendű vádlott lett, aki egy 3 tagú cenzúra bizottságot hozott létre, amely az eléje terjesztett ügyeket átvizsgálta és javaslatot tett az igazgatóságnak a hitelfelvétel kapcsán. A bizottság vezetője az I. rendű vádlott, tagjai a II. rendű és a III. rendű vádlottak voltak. a/ Egy budapesti székhelyű kft., amely saját tulajdonú ingatlan adásvételével foglalkozott, 2012 novemberében 65 millió forint összegű hitelkérelemmel fordult a hitelszövetkezethez, majd alig egy hónapon belül újabb 35 millió forintos kérelmet terjesztett elő. Az igazgatóság – a cenzúra bizottság javaslatának megfelelően – mindkét esetben engedélyezte az egy éves forgóeszköz hitelszerződés megkötését, illetve ezt követően lehetőséget adott az eredetileg fedezetként felajánlott ingatlan helyébe lépő kisebb értékű ingatlan cseréjére is. Az esedékes törlesztőrészeket viszont a kft. egyáltalán nem, vagy csak késve fizette, jelentős tartozást felhalmozva. A vád szerint a cég a megkapott összegre nem is volt hitelképes, a csereingatlan értéke aránytalanul alacsony volt, s egyes beszámolt földterületek nem is a kft. tulajdonát képezték, csupán használati joggal rendelkezett felette. A vádlottak, mint a hitelszövetkezet vagyonának kezelésével megbízottak megszegték az ebből fakadó köteleységüket, s összesen kb. 104.000.000 forint kárt okoztak, amelyből közel 7 millió forint térült meg.				

b/ A hitelszövetkezet megbízásai alapján a hitelfedezetek helyszíni vizsgálatát egy zalaegerszegi székhelyű kft. végezte, amelyben a II. rendű vádlott 41,5 %, a hitelszövetkezet 36,56 % részesedéssel bírt. A kft. 2012-ben 98 millió forintos hitelkérelemmel fordult a hitelszövetkezethez. A hitelt a cenzúra bizottság javaslatával egyezően az igazgatóság engedélyezte, ám a jelzálogként felajánlott ingatlanra az előírt határidőn túl került csak bejegyzésre jelzálogjog, amely előtt egy másik szövetkezet által nyújtott, 300 millió forintos hitel zálogjogával terhelték a fedezetet. A kft. 2015. szeptemberében felszámolás alá, majd 2018-ban törlésre került, s ezt megelőzően csak részben teljesítette a hiteltörlesztési kötelezettségeit. A vád szerint a vádlottak olyan cégnek adtak hitelt, amely a 2008-2011. üzleti éveket többmillió veszteséggel zárta, így nem volt hitelképes. Az okozott kár 104.000.000 forint feletti, melyből kicsit több mint 1 millió forint térült meg.

c/ Egy budapesti székhelyű kft., amelynek saját tulajdonú ingatlan adásvétele volt, 2012 decemberében hitelkérelmet nyújtott be a hitelszövetkezethez. Az igazgatóság elfogadta a cenzúra bizottság javaslatát és engedélyezte a hitelt, amelyet végül a cég csak részben - 106 millió forint helyett 83 millió forint erejéig - fizetett meg. A vád szerint a vádlottak olyan cégnek nyújtottak magas kockázattal hitelt, amely negatív saját tőkével rendelkezett és nem volt hitelképes.

d/ Egy budapesti székhelyű, gépjármű karosszéria-, illetve pótkocsigyártással foglalkozó kft. 2013-ban kérelmezte a hitelszövetkezet felé a korábbi folyószámlahitelének meghosszabbítását, amelyet az igazgatóság helybenhagyott, ám a vád szerint olyan cégnek adott folyószámla-hitelt, amely nem volt hitelképes, a fedezet pedig nem jelentett tényleges biztosítékot. A kft. 2014-ben fizetéseképtelenné vált és felszámolták. A vádlottak így összesen kb. 32.000.000 forint kárt okoztak, amelyből mintegy 2 millió forint térült meg.

e/ Egy újfahértói székhelyű, kenyér, friss pékáru gyártásával foglalkozó kft. 2013-ban fordult 100 millió forintos hitelkérelemmel a hitelszövetkezethez, amely annak ellenére engedélyezte a hitelt, hogy a cég 2008 évtől kezdődően minden évben negatív saját tőkét mutatott ki, és ingatlanát több jelzálogjog is terhelte. Időközben a cég fizetéseképtelenné vált és elrendelték a felszámolását. A vád szerint a vádlottak kb. 107 millió forint kár okozásához járultak hozzá.

f/ Egy budapesti székhelyű kft. - amely személygépjármű-, könnyűgépjármű-kereskedelemmel foglalkozott, - vezető tisztségviselői a vádbeli időszakban ugyanazon személyek voltak, mint a d/ pontban szereplő cég vezetői. Hitelkérelmüket 2013 júniusában hagyták jóvá, de a törlesztőrészeket sem határidőben, sem azt követően nem fizette vissza a kft, illetve a hitel felvételét megelőző évben is veszteséges volt. A vádlottak összesen kb. 60.450.000 forint kárt okoztak.

	<p>g/ Egy gödi székhelyű kft., amely újság-, papíráru-kereskedelemmel foglalkozott, 2013 szeptemberében hitelkérelmet nyújtott be a hitelszövetkezethez, amit a cenzúra bizottság és az Igazgatóság is engedélyezett. A kft. a felvett hiteleket nem a hitelkérelemben, illetve a kölcsönszerződésekben meghatározott célokra fordította, többek között kölcsönt adott több fent megnevezett cégben is érintett magánszemélynek. A vádlottak összesen kb. 37.440.000 forint kárt okoztak, amelyből mintegy 2,5 millió forint térült meg.</p> <p><i>Megjegyzés:</i> Elsőfokú nyilvános folytatólagos tárgyalás. Tanú és szakértő meghallgatása várható.</p>
Információ:	http://zalaegerszegitorvenyszek.birosag.hu/20151008/sajtocsoport

2023. 05. 04.

Zalaegerszegi Törvényszék – A ép. I. em. 119. tárgyalóterem				
B.41/2020.	H. J. R. és társai	Költségvetési csalás bűntette	2023. 05. 04.	9:30 óra
	<p><u>Az ügy lényege:</u></p> <p>A vád szerint az I. rendű vádlott csokoládé- és kávékereskedelemmel foglalkozó cégek alapítására bírta rá a vádlott társait. A gazdasági társaságok irányítását azonban a gyakorlatban az I. rendű vádlott látta el. Az árukat külföldről szerezte be, amit magyar cégeknek továbbértékesített. A II-VI. rendű vádlottak által vezetett cégek az I. rendű vádlott kérésének megfelelően valótlan tartalmú számlákat állítottak ki. Ennek megfelelően adóbevallási kötelezettségüket nem, illetve nem a valóságnak megfelelően teljesítették.</p> <p>A vádlottak összesen kb. 127 millió forint kárt okoztak az állami költségvetésnek.</p> <p><i>Megjegyzés:</i> Elsőfokú nyilvános folytatólagos tárgyalás. Perbeszédék és iratismertetés várható.</p>			
Információ:	http://zalaegerszegitorvenyszek.birosag.hu/20151008/sajtocsoport			

2023. 05. 03.

Zalaegerszegi Járásbíróság – B. ép. fsz. 4. tárgyalóterem				
B.17/2023.	Cs. I.	Csalás büntette és más bűncselekmények	2023. 05. 03.	9:00 óra
	<u>Az ügy lényege:</u> A vád szerint a vádlott 2021 augusztusa és 2022 januárja között összesen 15 ismerősétől és volt munkatársától kért kölcsön 25.000 és 654.000 forint közötti összegeket. Ezeket többek között albérleti díjának és különféle illetékek kifizetésére, valamint megromlott anyagi helyzetére hivatkozással kérte. Miután ezeket nem állt szándékában visszafizetni, több esetben is elérhetlenné vált a sértettek számára. Tettével összesen 3.539.000 forint kárt okozott, amelyből csupán 150.000 forint térült meg. <u>Megjegyzés:</u> Elsőfokú nyilvános előkészítő ülés. Vádlott meghallgatása várható.			
Információ:	http://zalaegerszegitorvenyszek.birosag.hu/20151008/sajtocsoport			

2023. 05. 03.

Zalaegerszegi Járásbíróság – B. ép. fsz. 4. tárgyalóterem				
B.113/2022.	T. T. I.	Állatkínzás büntette	2023. 05. 03.	13:00 óra
	<u>Az ügy lényege:</u> A vád szerint a Zala megyében élő osztrák nő családi házában, illetve annak udvarán összesen 29 kutyát és macskát tartott. Ezekből 19 kisebb testű – csivava, máltai selyemszőrű és keverék fajtájú – ebet az épületen belül, illetve egy zárt garázsban helyezett el, de nem biztosította számukra az élettani igényeiknek megfelelő körülményeket. Az állatok a szűk élettérben vizeletüket, székletüket a padlóra ürítették, amelyet a vádlott nem tisztított, így a kutyák folyamatos fertőzésveszélynek voltak kitéve. Miután az állatvédők feljelentették az asszonyt, a kutyákat állatorvosi ellátásban részesítették, s 9 állatnál többféle egészségügyi problémát (gyulladásos megbetegedés, bolhásság, idült hasmenés stb.) diagnosztizáltak. A tartási körülmények, s az abból fakadó kezeletlen betegségek alkalmasak voltak arra, hogy mind a 19 kutya maradandó egészségkárosodását vagy pusztulását okozzák. <u>Megjegyzés:</u> Elsőfokú nyilvános folytatólagos tárgyalás. Tanú meghallgatása és ítélet várható.			

Információ:	http://zalaegerszegitorvenyszek.birosag.hu/20151008/sajtocsoport
-------------	---

2023. 05. 04.

Zalaegerszegi Járásbíróság – B. ép. fsz. 4. tárgyalóterem				
B.160/2021.	L. B. és társa	Lopás büntette és más bűncselekmények	2023. 05. 04	8:30 óra
<p><u>Az ügy lényege:</u></p> <p>A vád szerint az I. rendű vádlott munkahellyel, megélhetését biztosító legális jövedelemmel nem rendelkezett, életvitelét rendszeresen úgynevezett besurranásos módszerrel elkövetett lopásokkal, illetőleg ezen bűncselekmények során ellopott értékek felhasználásával tartotta fenn. A bűncselekmények elkövetésének idején a férfi jogosítványát bevonták, így az elkövetések helyének megközelítéséhez, illetve onnan való gyors távozáshoz több esetben is a jogosítvánnyal rendelkező II. rendű vádlott segítségét kérte.</p> <p>Az I. rendű vádlott 2020 februárja és 2020 szeptembere között 8 esetben próbált meg zalai ingatlanokból készpénzt, ékszereket eltulajdonítani, de két alkalommal nem sikerült zsákmánnyal távozni.</p> <p>Volt olyan eset, hogy az I. rendű vádlott megjelent egy idős nő lakásánál és a Magyar Vöröskereszt munkatársának adva ki magát ajánlotta fel segítségét az asszonynak. Mivel a nő a segítségadásról nem tudott dönteni, az I. rendű vádlott elhagyta az ingatlant, de kis idő elteltével visszament. Amíg a nő a mellékhelyiségben tartózkodott, az egyik szobából ellopta a nő 40.000 forintját és az igazolványait tartalmazó pénztárcáját, valamint a fiókból elvitte a nő megtakarított 500.000 forintját és távozott.</p> <p>Egy másik esetben az I. rendű vádlott megkérte a II. rendű vádlottat, hogy vigye le autóval egy Balaton-parti üdülőhöz. Ott az I. rendű vádlott kiszállt az autóból és bement az üdülőbe, ahol egy Baranya megyei művészeti iskola tanulói éppen vacsoráztak. Felment az emeletre és az őrizetlenül hagyott két szobából összesen 33.300 forintot, bankkártyát és okmányokat tulajdonított el.</p> <p>Egy alkalommal egy katolikus szerzetesrend által fenntartott idősek otthonába ment, ahol a főépület társalgójában két karmelita nővér tárcájából összesen 130.200 forint értékű eurót, kunát, forintot tulajdonított el. Az egyik nővér tárcájában megtalálta a rend bankkártyáját és az ahhoz tartozó PIN-kódot is. Megkérte egy ismerőst, hogy vegyen fel pénzt a számláról. Az így szerzett 1.232.249 forintot megosztottak.</p> <p>További egy esetben az I. rendű vádlott féltestvérével és gyermekével egy pálinkafőzdébe mentek pálinkakóstolás és vásárlás céljából. Időközben az I. rendű vádlott telefonálásra hivatkozva kiment a főzdéből és a vendéglátók</p>				

	<p>közeli lakóházába ment, ahol az emeleti irodában kutatni kezdett. A házigazda - mivel az I. rendű vádlott hosszú időn keresztül távol volt - elindult a keresésére. Amikor belépett a házába hangokat hallott az emeletről és felkiabált, hogy jöjjön le, mire az I. rendű vádlott lejött zsebeit kifordítva, kezeit mutatva, hogy csak a házat akarta lefényképezni, mert olyan szép. Így az értékes dolgok, készpénzek ellopása nem valósult meg.</p> <p><u>Megjegyzés:</u> Elsőfokú nyilvános folytatólagos tárgyalás. Tanúk meghallgatása várható.</p>
Információ:	http://zalaegerszegitorvenyszek.birosag.hu/20151008/sajtocsoport

2023. 05. 05.

Zalaegerszegi Járásbíróság – A. ép. fsz. 23. tárgyalóterem				
B.21/2023.	K. E. és társa	Lőfegyver engedély nélküli tartásával elkövetett lőfegyverrel visszaélés büntette és más bűncselekmények	2023. 05. 05.	9:00 óra
	<p><u>Az ügy lényege:</u></p> <p>A vád szerint mindkét vádlott lakásán 2021. január 28-án tartott házkutatást a rendőrség, melynek során az I. rendű vádlottól egy 9 lövetű forgópisztolyt, míg a II. rendű vádlottól egy kispuskát és a hozzá való lőszeret foglaltak le.</p> <p>Az I. rendű vádlott két zalaegerszegi presszót üzemeltetett. Az egyik vendéglátó egység pincéjében, amelyet egy padlóba épített, járólappal fedett csapóajtón át, létra segítségével lehetett megközelíteni, 2018 októberétől 3 pénznyerő automatán játszottak a vendégek. A szerencsejáték szervezését és lebonyolítását ismeretlen személy végezte, az I. rendű vádlott pedig a helyet és a gépeket biztosította, erre azonban engedéllyel nem rendelkeztek.</p> <p>A másik presszónál 2019 vége és a 2021. január 28-i rendőri intézkedés között a vendégtér melletti, kóddal nyitható helyiségben 4 pénznyerő automata üzemelt. Az engedély nélküli szervezést és lebonyolítást itt is ismeretlen személy végezte, míg a helyet és a gépeket az I. rendű vádlott biztosította.</p> <p><u>Megjegyzés:</u> Elsőfokú nyilvános előkészítő ülés. Vádlottak meghallgatása várható.</p>			
Információ:	http://zalaegerszegitorvenyszek.birosag.hu/20151008/sajtocsoport			

Nagykanizsai Járásbíróság – 27. tárgyalóterem				
B.189/2023.	Cs. R. és társai	Csalás büntette és más bűncselekmények	2023. 05. 04.	14:00 óra
<p><u>Az ügy lényege:</u></p> <p>A vád szerint a III., a IV., az V. és a VI. rendű vádlottak 2020-ban büntetésüket töltötték a Szombathelyi Büntetés-végrehajtási Intézetben, ahol 2020 szeptemberétől azonos cellába kerültek. Egymás között megbeszélték, hogy telefonos csalások elkövetéséből próbálnak meg jövedelemhez jutni, melyhez az intézmény által rendelkezésükre bocsátott, valamint engedély nélkül tartott mobiltelefonjaikat és SIM-kártyáikat használták. Cselekményüket a börtönön kívül az I. és a II. rendű vádlottak segítették.</p> <p>2020 október elején a III. rendű és a VI. rendű vádlottak az ország különböző településein élő lakosokat hívtak fel, hogy a Telekom által tartott sorsoláson pénzt nyertek, azonban annak átvételéhez banki tranzakciót kell végrehajtaniuk. Ezt két alkalommal a IV. rendű vádlott mobilján tették meg. A sértett férfiakat rávették, hogy az általuk megadott bankautomatához menjenek és pénzt töltsenek fel egy általuk megadott mobiltelefonszámra. Két esetben azonban a tranzakció nem sikerült, mivel a sértettek bankkártyáját elnyelte a bankautomata. 2020 október közepén a VI. és a III. rendű vádlottak egy idős nőt is becsaptak azzal, hogy mosógépet és 1 millió forintot nyert. A nő az utasításaik szerint többször töltött fel pénzt a megadott mobilra és utalt az I. rendű vádlott számlájára.</p> <p>Az I. rendű vádlott a csalássorozat révén összesen 1.090.000 forint utalást kapott. Ebből többször is feltöltötte társai mobilegyenlegét 680.000 forint értékben, 50.000 forint közreműködési díjat megtartotta magának, 360.000 forintot pedig átadott a II. rendű vádlottnak. A nő ezt továbbutalta a börtönben lévő III. rendű és VI. rendű vádlottak családtagjainak, akik átutalták a fogvatartotti számlákra.</p> <p>Az V. rendű vádlott a telefonhívások lebonyolításában nem vett részt, azonban a cselekmények elkövetéséhez használt mobiltelefonok és SIM-kártyák saját holmija közötti rejtegetésével segítette társait, amiért tőlük élelmiszert és egyéb használati cikkeket kapott.</p> <p><u>Megjegyzés:</u> Elsőfokú nyilvános előkészítő ülés. Vádlottak meghallgatása várható.</p>				
Információ:	http://zalaegerszegitorvenyszek.birosag.hu/20151008/sajtocsoport			

Keszthelyi Járásbíróság –fsz. 3. tárgyalóterem

B.38/2023.	H. I. J.	Garázdaság büntette és más bűncselekmények	2023. 05. 02.	13:00 óra
	<u>Az ügy lényege:</u> A vád szerint 2022. szeptember 26-án éjszaka a sértett, a fia és egy ismerősük gépkocsival érkeztek a vádlott lakásához, hogy a fiú találkozzon a barátnőjével, a vádlott lányával. Érkezésük után nem sokkal a férfi – minden előzmény nélkül – kezében egy gyalogsági ásóval neki támadt az utcán a lányával beszélgető fiúnak, aki ezt észelve gyorsan visszaült az autóba. Ezután a vádlott még két alkalommal megütötte az autó jobb hátsó ajtaját, ami ettől behorpadt és az ablaka is betörött. A rongálással okozott kár 84.500 forint. <u>Megjegyzés:</u> Elsőfokú nyilvános előkészítő ülés. Vádlott meghallgatása várható.			
Információ:	http://zalaegerszegitorvenyszek.birosag.hu/20151008/sajtocsoport			